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Oppgave 1 Hvilke av fglgende utsagn er korrekte? Marker pa svarspapir med
«Sann»» eller <«Usann»». Begrunnelse trenges ikke i denne oppgaven.

(20p)
a) Funksjonen x — % er omvendbar R — R.

b) Rekken 3°%° , r* konvergerer for |r| < 1.

23 —sin(z)z® _ 147

¢) limeoo 55— = 3
d) Alle kontinuerlige funksjoner er deriverbare.

cos(z)—=1 _ 0.

f) |W| < 1 for alle reelle tall z # y.
g) inf,cz{e"} = 0.

h) |z —y| > |z| + |y| for alle z,y € R.

i) [2"dz = 2" for alle r € R.

j) Hver monoton, begrenset fplge har en delfplge som konvergerer.

Oppgave 2 La f(z) =22 og g(x) = /.
a) Bestem naturlig definisjonsmengde og verdimengde til f og g.

(3p)

b) Hva er fog og go f? Finn formel samt definisjons- og verdimengde.
(3p)

c) Er go f deriverbar? Beregn den deriverte; eller vis at den ikke finnes.

(4p)
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Oppgave 3

a)

b)

Oppgave 4
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Bestem

4+ —22%—2
lim .

x—2 Tz —2

JE&@D

sup — .
e(0,%) sin(z)

Beregn Taylorpolynomet av tredje grad til

f(z) = xcos(x)

i g = 0. Angi likningen for tangenten til f i x = 0.

Oppgave 5

Vis ved et £/§-argument at

T R—=R, T 22

er kontinuerlig i xq = 1.

(3p)

(3p)

(5p)

(5p)



